

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年12月25日 星期三 农历己亥年十一月三十

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9658期 今日八版



## 我市举行新年民族管弦音乐会

本报讯 12月24日晚,2020年宝鸡市红西凤·新年民族管弦音乐会在市文化艺术中心音乐厅上演,艺术家们为宝鸡观众带来了16首名曲,以优美的旋律迎接即将到来的新年。

本次音乐会由市委、市政府主办,市委宣传部、市文化和旅游局承办,邀请中国歌剧舞剧院民族管弦乐团表演。中国歌剧舞剧院是中央直属院团中规模最大、艺术门类最多、历史最悠久的国家级艺术剧院,其民族管弦乐团成立于1950

年,是我国最早的国家级专业民族管弦乐团。

当晚7时30分,音乐会在组曲中拉开帷幕。在接下来的时间中,《红楼梦》序曲与《枉凝眉》《女儿情》《七步诗》《好汉歌》等一首首经典影视金曲接连上演,这些乐曲或大气磅礴,或悠扬婉转,或充满激情,或感情细腻,让观众度过了一个美好的夜晚。

马秉寅、吴铁、景耀平、刘荣贤、王琦、曾德超、王宁岗、武勇超、曹海芹、和惠敏、苏永兴等聆听音乐会。

本报记者 于虹

## 向全市人民汇报

### 东风浩荡鼓帆行

——我市2019年工业发展亮点扫描

本报记者 周淑丽

年终特稿



中铁宝桥车间越来越智能化

风好帆正悬,奋进正当时。对于宝鸡这座老工业城市而言,转型升级是实现高质量发展的必由之路。一艘满载“老字号”工业企业的大船,必须在百舸争流的大潮中率先起航、抢占发展制高点,才能尽快实现从“制造”向“智造”华丽转型。

今年以来,宝鸡人紧盯“装备中国,走向世界”的目标,抓住优势突破、创新引领、绿色发展的关键点,砥砺奋进,不断加快工业转型升级步伐。1月至11月,全市规模以上工业总产值增长3.3%,工业经济承压前行,发展质量和效益稳步提升。

关键词: 优势突破 支柱产业稳步提升

前不久,法士特第900万台变速器在法士特宝鸡厂区顺利下线的消

息,让省内外很多人把目光聚焦宝鸡。法士特宝鸡厂区制造的这款变速器,具有科技含量高、质量性能好、品牌价值优等特点,代表着行业最高技术水平。这只是宝鸡众多优势产业突破发展的缩影。

作为老牌工业城市,宝鸡拥有一批“老字号”明星工业企业。在市场发展过程中,要实现工业经济新旧动能接续转换,必须找准突破路径,增强发展动力,厚植发展优势。为此,我市深入开展“大调研、送服务、解难题”活动,分类施策解决企业困难和问题,制定了加快推进县域工业集中区高质量发展的若干措施等,积极谋划中车轨道交通产业园项目,推动陕汽商用车、汉德车桥新基地、高精端钛及钛合金精密铸造等项目建成投产,奏响了跨越式发展的新乐章。

(下转第二版)

前11个月,我市实现外贸进出口总值76.57亿元——

## 提前完成全年外贸稳增长任务

本报讯 12月23日,来自宝鸡海关的数据显示,今年前11个月,我市共实现外贸进出口总值76.57亿元,同比增长37%,提前完成全年外贸稳增长目标任务。

今年以来,市委、市政府高度重视外贸稳增长工作,出台《关于稳外贸稳外资促进外向型经济发展的意见》,强化政策激励,调动企业积极性。我市进一步优化营商环境,持续推进外贸便

利化,成功引进了宏立至信、嘉善普电子、赛尔电子等一批外向型企业。市领导带队走访重点企业,动员支持东岭集团、宝钛集团、宝石机械、宝石钢管、中铁宝桥等企业实施外贸回归计划,所有外贸业务统一由宝鸡本部办理,大力提升了市的外贸业绩。

外贸要发展,必须开拓出口新市场。我市积极搭建外贸促进平台,举办全省植物提取物国际销售战略联盟

大会、中国·宝鸡机床海外经销商大会及中国(宝鸡)石油装备国际采购洽谈会,组织外贸企业参加进博会、广交会、东盟博览会、越南国际服装面料展、巴西石油设备展、美国钛展等一系列国际展会,在广西凭祥口岸、哈萨克斯坦设立宝鸡名优产品展示中心,助推企业扩大海外市场。今年,我市对“一带一路”沿线国家和地区的进出口总额大增,占到外贸总量的40%,仅哈

萨克斯坦就达到了6.9亿元,增长了5.8倍。

此外,我市在全省率先开展出口示范基地创建工作,推进优势产业聚集。目前,全市已挂牌10个市级出口示范基地、5个省级出口示范基地和1个国家级外贸转型示范基地,出口基地的商品出口额占全市出口总量的70%以上。

本报记者 王玲

## 市政协党组中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 12月24日上午,市政协党组中心组学习(扩大)会议召开,市政协党组书记、主席白升安主持并讲话。

会议集体学习了《党的十九届四中全会(决定)学习辅导百问》“为什么说中国特色社会主义制度是党和人民在长期实践探索中形成的科学制度体系”“如何理解我国国家制度与国家治理体系和治理能力关系”等章节。

会议指出,要把深入学习贯彻党的十九届四中全会精神作为重要政治任务,准确把握精神实质,结合宝鸡发展实际和政协实际持续加深理解,推动学习往深里走、往心里走。要进一步深化对全会精神的学习理解,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会精神 and 各项部署要求上来。

会议强调,要把学习贯彻全会精神与贯彻中央和省、市委政协工作会议精神结合起来,牢牢把握新时代人民政协新使命,进一步健全完善人民政协专门协商机构制度,不断提高政治协商、民主监督、参政议政的水平。要以学习贯彻全会精神为动力,统筹做好市政协十二届四次全会筹备、主题教育整改落实等各项工作,高质量谋划好明年协商、监督等重点工作,以新的工作作风、新的履职成效,推动政协工作提质增效,为宝鸡发展贡献力量。

本报记者 周淑丽



12340来电,请您一定接听,我们一起为宝鸡点赞!

有事找政府 12345

宝鸡12345市民热线正式开通

## 3600吨储备菜保障双节市场供应

本报讯 元旦、春节临近,能否买到物美价廉的蔬菜成了市民关心的问题。12月24日,记者从市商务局了解到,目前全市已储备红萝卜、白萝卜、土豆、洋葱、白菜、大葱及冬瓜七种蔬菜3600多吨,不久将投放市场。

储备菜主要是为稳定节日市场,有效应对突发灾害情况下的蔬菜市场应急保供。今年,市商务局、发改委、财政局依据中省冬春蔬菜储备与应急保供工作要求,组织陇县宏盛农牧有限责任公司、陕西新贸物流配送连锁有限责任公司和宝鸡供销智慧社区超市服务有限公司,合同代储红萝卜、白萝卜、土豆、洋葱、白菜、大葱及冬瓜3600吨,供应主城区节日市场消费。截至12月20日,3家企业实际储备量已超过3600吨。

经检查,3家承储企业入库储备蔬菜质检报告齐全,仓储设施运营正常,储备蔬菜进销存流转规范,投放运力和运营网站建设完备,目

前已落实投放点位30个,并制定了投放预案,做好了冬春储备蔬菜投放准备。在遭遇灾害性天气或突发事件及节假日期间,将按照省上统一安排进行投放。

本报记者 王玲



12月24日,市民在市区人民街综合市场选购蔬菜。记者从金台区商务部门了解到,该区各大市场肉菜品种齐、价格稳,能满足市民节日生活需要。

本报记者 卢志平 摄

## 关于公布元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治举报方式的公告

按照省纪委监委统一安排,2019年12月至2020年2月,开展元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作。为畅通信访举报渠道,确保我市专项整治工作取得实效,现将举报电话、邮箱、网址公告如下:

举报电话: 0917-12388 3260385 (受理时间: 工作日 8:00-12:00; 14:00-18:00) 举报网址: 宝鸡纪检监察网 http://baoji.qinfeng.gov.cn 举报邮箱: bjwxf@163.com 来访举报: 宝鸡市行政中心1号楼423室(接待地址) 来信举报: 宝鸡市纪委监委信访室(邮寄地址) 邮编: 721000

中共宝鸡市纪委 宝鸡市监察委员会

本版责编: 李小玮 主编: 朱振涛 校对: 董建敏

关中恒长夏猪肉... 风味醇厚 鲜美可口... 订购热线: 0917-2455888

游关山草原 住好家酒店-NEO... 订房热线: 400-820-8888

陕西省名牌产品 嘉利来... 地址: 宝鸡市金台区金台工业园

尚德酒店 SHANGDE HOTEL... 预订电话: 4505666

宇雅 真石漆... 地址: 宝鸡市金台区金台工业园